

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken .. 6 P
Egy hónapra .. 2 P

Huszonöt esztendő.

Nagy idő az egyén életében különösen, ha meg előtte van; néhány pillanat csak az egész nemzet történetében.

Ez a huszonöt esztendő olyan ember ajkáról vett részt Sopronban; régi iskolatársai közül mindössze ötven-hatan élnek s jöttek el az alma materbe: a soproni liceumba.

Az intézet ugyanaznap évzáró ünnepélyt rendezett, melyen nemcsak a diákok és szülei, hanem igen sokan mások is megjelentek.

Az ünneplések központja természetesen Kánya Kálmán külügyminiszter, néhai Kánya József soproni ügyvéd fia volt.

Feszült érdeklődéssel várta mindenki Kánya Kálmán külügyminiszter felszólalását. A liceum díszterme nem külügyi hivatal, nem nemzetközi jelentőségű megnyilatkozásokra alkalmas hely s épen ezért a miniszter közvetlenebb, emberibb lehetett, mint bárhol másutt.

Valahogy így távolról is úgy érezzük, hogy Magyarország zseniális külügyminisztere, aki igen sok nehéz és kétes külpolitikai helyzetben tett kiváló élelétársról és diplomáciai művészetéről tanubizonyosságot, iskolai pajtásai, gyermekkoriának emlékei között, levélközi a diplomata szertartásos fegyelmességét és nyiltabban tárja ki szívét.

Azt mondotta a miniszter: „mi öregek, igazán jó időt már nem fogunk megérni ...”; mindnyájunk lelkeben ott borongott ez a sejtés; most csak tudatosabbá vált.

Azt is mondotta a miniszter: „huszonöt év múlva jobb, nagyobb, gazdagabb, boldogabb lesz a mi Magyarországnak ...”

Huszonöt év múlva hatvan-

hat éves lesz a világháború legfiatalabb katonája is, legálább ötven évesek lesznek a gyermekeink ...

A miniszter fellebbentette előttünk kissé a jövődő fátylát; huszonöt év múlva várha-

tunk, remélhetünk egy jobb, nagyobb, boldogabb Magyarországot, addig munka, küzdelem a sorsunk; de a fiataloknak is meg kell tenni hazafias kötelességét.

Jobb így az igazat tudni,

mint hiú álomképeket kergetni; jobb évtizedes, szívós meg nem alkuvó munkára felkészülni; mint vágyszülte delibabok eltűnése miatt kétségbeesni, elernyedni. Jobb, biztosabb, férfiasabb így.

A jánosalmi kerület küldöttsége dr. Fernbach Bálint főispán vezetésével ma tiszteleg dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár előtt.

Tizenöt éve annak, hogy dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár a jánosalmi kerület országgyűlési képviselője. E ritka jubileum alkalmából kerületének ötven főnyi küldöttsége köszönti ma hivatalában dr. Marschall Ferencet.

A küldöttséget maga a főispán — dr. Fernbach Bálint — vezeti az államtitkár elé, mely küldöttségben résztvesz vitéz dr. Bajszay Ernő alispán a vármegye képviselőtében és a kerület valamennyi községének küldöttei dr. Vojnits László

és dr. Szalay Tibor főszolgabírók vezetésével.

Dr. Marschall Ferenc földművelésügyi miniszter az üdvözlés után a küldöttség tagjait ebédre látja vendégül.

Az Országos Gyermekekvédő Liga helyi csoportjának munkája világitó fáklyája lesz az országnak, — mondotta dr. Petri Pál m. kir. titkos tanácsos a helyi bizottság ülésén.

Tegnap délelőtt tartotta a Gyermekekvédő Liga helyi bizottsága ülését a város háza kigyűlési termében, melyen megjelent a Liga ügyvezető alelnöke Petri Pál m. kir. titkos tanácsos ny. kultusz államtitkár.

Petri Pál m. kir. titkos tanácsos megnyitotta az ülést, kimentette a hivatali elfoglaltsága miatt távollévő dr. Fernbach Bálint főispánt és dr. Borbíró Ferenc polgármestert, majd beszédének bevezető szavaiban Szegecd után, mint az ország második legnagyobb helyi bizottságát a bajait köszöntötte. Részletesen vázolta annak a társadalmi tevékenységnek jelentőségét, mely a Liga kereteiben kivánja munkásságát kifejteni. A kapitánista rend csak akkor tartható fenn, — mondotta, — ha azt a keresztény karitatív szellem halja át. Ennek egyik megnyilvánulása a helyi bizottság működése.

— A mi jövőnk az, — fejegette Petri Pál beszéde további során, — hogy alkotmányos uton vegyük ki részünket a társadalomba, a gyermekmentésből háruló feladatokból. Saját boldogulásunk ugyanis csak akkor van biztosítva, ha az arra rászorulóknak, hogy a társada-

lom ott áll oldaluk mellett. A gyermekétől, az ifjúságtól függ a nemzet jövője. Ebbe kíván bekapcsolódni a Gyermekekvédő Liga. Ezzel a Liga nem konkurens kíván lenni az állami feladatoknak, de az állam bármennyire is igényel; munka ezen a téren mindig akad, ahol a Liga tevékenységét kifejetheti.

A bajai helyi csoport munkája világitó fáklyája lesz az országnak.

a magyar gyermekek megmentése terén kifejtheti munkásságával.

A helyi központ az a bizottság legyen, ahol az egyesületközi kérdéseket meg lehet tárgyalni. Végül Albrecht kir. herceg kormányzólaok elismerésével és köszönettel tölnc-olta, kifejezve ama reményét, hogy a bajai szervezet egyik legelső és legnagyobb szervezete lesz az országnak.

A zajos tetszéssel fogadott megnyitóbeszéd után dr. Puskás Dezső polgármesterhelyettes köszöntötte a város társadalma nevében dr. Petri Pál m. kir. titkos tanácsost.

Az Országos Gyermekekvédő Liga a magyar élniakarás erejének hívó szavával szölt és Baján megalakult

a Liga helyi bizottsága, — folytatta azután szavait — mely máris az erdei üdülő iskola létesítést vette tervbe. Ennek a helyi munkának egyik leglelkesebb apostola dr. Alföldy József főorvos. A tervet a város közönsége lelkes örömmel fogadta, mert tudta, egy gyermek életének megmentése már maga is nemzetmentő munka. Halásan ismerem el — mondotta végeztül a polgármesterhelyettes — ha a magyar élet minden vonalán ilyen önfeledő munka folyna, mint a Ligában, hamarabb jutnánk el végső célunkhoz. Igérjük és fogadjuk, hogy lelkesen állunk a Liga táborába.

Osztatlan helyeslés fogadta dr. Puskás Dezső polgármester helyettes szavait, melyet dr. Petri Pál megköszönve hangsúlyozta, hogy ez a város joggal elvárhatja, hogy kétszeresen dolgozzunk érte. A feladatot kettős: szociális és pedagógiai nevelése az arra szoruló gyermekeknek.

Elismeréssel adózik dr. Alföldy József munkásságának, aki ép a legvesélyeztetettebb ponton kezdte el fáradsáttalan munkásságát. A cél azokat a gyermekeket megmenteni, akikből egészséges polgárait nevel

Nyaráláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.
Fürdéshez: ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyamát stb.

OLCSÓN

Reinhardt divatcsarnok

á r u s i t.

hetjük ennek a hazának.

A Liga három évre évi 5000 pengő támogatást szavazott meg, ami nem azt jelenti, hogy a további éveken nem fog az anyagi lehetőség legvégsőbb határáig a támogatás során elmenni.

Petri Pál m. kir. titkos tanácsos ezután számban fejezte ki a fővárosi gyűlési eredményeket, mely a társadalom együttérzésének kifejezője. 1933-ban a gyűjtés 74 000 pengőt, míg az utána következő esztendőben 78 000, 107 000 és az idén 122 000 pengőt eredményezett.

Végeztül felhívta a figyelmet, hogy a helyi bizottság sikeres működéséhez az összes társadalmi egyesületek összefogó erejére van szükség.

Ezután dr. Alföldy József főorvos számolt be a helyi bizottság eddigi munkásságáról, mely munkásság nem lett volna eredményes ha azt nem támogatja dr. Petri Pál a Liga ügyvezető alelnöke (taps) és dr. Borbíró Ferenc polgármester (taps.) Beszámolójában felemlítette ezután dr. Alföldy József főorvos, hogy az üdülőotthonba helyi születésű tanítóról alkalmazása volna kívánatos, majd ismertette az iskola létesítésének költségvetését és fenntartási költséget.

— Eszerint az Otthon évi fenntartásának költségvetése 12 000 pengő, melyhez 5000 pengővel a Liga, 6000 pengővel a város és egyéb egyesületek járulnak hozzá, míg a hiányzó 1000 pengő társadalmi úton, 50 pengős ágyalapítvány és gyűjtés útján volna előteremtendő. A létesítés költségvetése 21 000 pengő, melyhez hozzájárul a Liga, a város Gaudis Béla fele alapítvány és a befolyt önkéntes adományok, melyek összege fedezik az előirányzott összeget.

Felemlítette ezután még dr. Alföldy József főorvos, hogy a Máv-utattal is sikeres tárgyalások folytak, hogy az Üdülő Otthon növendékeit olcsó viteldíj mellett szállítsa a városon keresztül.

A tapsal fogadott beszámolóhoz dr. Gonczlik Kálmán apátplébános szólt hozzá, hangsúlyozva, hogy a szebb magyar jövődöntő fogja az

Otthon munkássága szolgálói. Épen ezért hangsúlyozottan felhívja a városi társadalmát, álljon a hivatalos tényezők mellé segítségül. Végeztül ő is a helyi tanterv alkalmazása mel-

felt szállt síkra.

Dr. Petri Pál m. kir. titkos tanácsos zárszavai után a Liga helyi bizottságának ülése a megjelent vendégek elzetésével véget ért.

A Bácsbodrog vármegyei Tanító Egyesület közgyűlése.

A közgyűlés után ünnepélyes keretek között megnyitották a tanügyi kiállítást.

Szerdán délelőtt tartotta a Megyei Általános Tanítóegyesület a vármegyéhez nagyteremben XIII. rendes közgyűlést.

Novay Ferenc elnök a szokásos üdvözlések után a magyar tanító hivatásáról tartott mélyen szántó beszédet. Ennek a hivatásnak a főfeladatát a nemzeti lélek kialakításában látja, mely különösen fontos ma, amikor világszerte a világnézetek harca dúl.

A munka igazán sikeres azonban csak akkor lesz, ha a tanítósg teljes egységbe forr s hűségesen támogatja egymást az irodalom, a művészet, a kulturális, szociális munka minden terén.

A megyei tanítósg egybefogódásának első állomása a mai tanügyi kiállítás, mely valóban hatalmas építő nemzeti munka.

A nagy lelkesedéssel fogadott előnki megnyitót után Berkényi Ká-

roly Tanítóegyesületi országos elnök emelkedett szólásra s ugyancsak a tanítók lelki és szervezeti egységének a szükségességét hangoztatta. A tanítóknak ezekben a mai változásokban, amikor a nemzeti gondolat, az istenhit s a polgári erények mind veszedelemben forognak, apostoloknak kell lenniük. A rendkívül mély hatást keltett beszéd után Detre Gyula tartotta meg előadását a dal, a zene nevelő hatásáról.

Az iskolai zeneoktatás pedagógiai ismertetése kapcsán a józsefvárosi iskola gyermek zenekarával egyidejűleg szemléltető bemutatást tartott a dalról.

Nagyon sok taps jutalmazta Detre Gyula előadását, akinek elévülhetetlen érdemei vannak a megyei iskolák énekkultúrájának kifejlesztésében. Nagy évvel ezelőt kezdte meg gyermekkarával az üdülő mun-

kát, ma már alig van bácskai falu, melyben iskolai dalárda ne működne. Ezután titkári jelentését tette meg Detre Gyula, majd a közgyűlés igen melegen emlékezett meg dr. Ortay József tanfelügyelőről, aki nemcsak igaz barátja a tanítósgnak, de vezetője, irányítója annak a hazafias, építő nemzetenvelő munkának, melynek fontos eszköze a tanügyi kiállítás.

A közgyűlés befejezte után az egész közgyűlés átment a belvárosi iskolába, melynek udvarán Czeglédi Palma szavaltta el Birinyi József köszöntőjét a kincses házról.

„Mindenki úgy munkálkodik, amint a mai kiállítás mutatja” — volt a zárzó jelmondata, — majd dr. Ortay József kir. tanfelügyelő tartotta meg előadását a művészet nevelő hatásáról, melyet már ismeretünk.

A nagy tetszéssel fogadott előnki megnyitót után a nagyszámban megjelent közönség bevonult a kiállítási termekbe.

A kiállítás részletes bezzámolóját lapunk holnapi számában közöljük.

EGÉSZSÉGÉT VÉDI, BETEGSÉGÉT GYÓGYITJA

a Mohai Ágnes-forrás természetes szénsavas ásványvizet.

Orvosilag javalva van:

Emésztési zavaroknál, a légzési szervek hurutos bántalmánál, Hatásos a húgyutak hurutjainál, vesekőbántalmaknál és kövszényes bajoknál. Jó eredménnyel használható a vegetatív idegrendszer, — csalánkiütések, asthma és egyéb túlerzékenység okozta — betegségeknel. Csökkenti a gyomororv fokozott képződését, akadályozza a gyomorégést.

Ajánlatos gyermekeknek is.

Kitűnő asztali- és borvix.

A hazai Mohai Ágnes-forrás gyógyvizet népszerű árban forgalomba hozza a Mohai Ágnes-forrás kezelősége, Moha, Fejér megye.

Kapható mindenütt.

Lerakat Baján: **Stampl Jenő** cégnél.

Vendéglobban is kifejezetten Mohai Ágnes gyógyvizet kérjen.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.



Alföldy Imréné úgy a maga, mint kisfia Lajoska és az alúírottak nevében mély fájdalommal jelentük, hogy férjem

ALFÜLDY IMRE

bankigazgató, tart. őrnagy,

a hadléktiményes bronz és ezüst Signum Laudis, katonai érdemkereszt és a német vaskereszt tulajdonosa

hosszu, kínos szenvedés után 1937. június 16 án 56 éves korában elhunyt. A megboldogult földi maradványait a szegedi római káth. temető kupolacsarnokában ravataloztuk fel, hol jun. 18 án délután 6 órakor fogjuk beszélni és örök nyugovóra helyezni.

Szeged, 1937. június 17.

Alföldy László, Alföldy Pál, dr. Alföldy József, Alföldy János testvérei.

Dr. Halász Zsuzsanna férj. Schöneborn Ernőné unokahuga.

(Minden külön értesítés helyett.)

Ünnepi nagymise és katonai diszszemle a kormányzó születése napján.

Pénteken, június 18 án ünnepli a magyar nemzet vitéz nagybányái Horthy Miklós kormányzó születésnapját. Magyarország kormányzója ezen a napon tölti be 69-ik életévét. Az egyetemes magyarság ünnepeiben Baja város hazafias lakóssága is részt vesz.

Az ünnep alkalmából a katonai helyőrség a városháza előtt diszszemlét rendez, ezért reggel 7:30 órától 8:35-ig a Szent István teret és a környező utcákat lezárják a forgalom elől. A belvárosi templomban délelőtt 10 órakor ünnepi nagymise lesz a kormányzóért.

Balog Árpádot és vitéz Zsombory Józsefet választották meg a tanonciskola rendes tanáraivá.

Ma délelőtt ült össze Máhi Ervin elnökletével a tanonciskolai felügyelőbizottság, hogy a két újonnan rendszeresített tanári állásra a kiírt pályázat ügyében a választást megejtse. Mint ismeretes, nyolc pályázat érkezett be a kitűzött időpontig. Dehény Lajos országos nevű grafikus szaktanáré, Miskolczy Ferenc eddigi óradíjas tanáré, vitéz Zsombory József iparművész rajztanáré, valamint Drahos István szentesi, Káposzta Mihály karcagi és Kiss Gyula kőszegi rajztanárokké, míg a közismereti tanszakra Balog Árpád eddigi óradíjas tanár és Pethes

(Fipartfix)

(Ingeink)

A „FIPARTFIX” galléros FÉRFI INGEINK praktikusak, mert felkemény gallérjuk — házilag mosva, keményítés nélkül — tökéletesen fekvők, nem gyűrődnek.

Pehelykönnyű nyári kalap

5'50

„Formos” panna utánz. kalap

Fischer Pál r.-t. divatüzletében Baja
Br. Eötvös-utca 2. szám.

József kisujszállási tanár nyújtották be pályázataikat.

A bizottság a közismereti tanszakra egyhangulag Balog Árpád eddigi óradíjas tanárt választotta meg, míg a rajztanári állásra nyolc szavazattal négy ellenében Miskolczy Ferencel szemben vitéz Zsombory Józsefet választották meg.

HIREK

— **Ünnepélyes istentisztelet az izz. templomban.** A bajai izz. hitközség június hó 18 án pénteken délután háromnegyed 7 órakor Horthy Miklós kormányzó ur Öfömlősége születésnapjának évfordulóján ünnepélyes istentisztelet tart.

— **Halálozás.** Isseni Izszer Henrik a Nostra Rt. bajai közraktárüzemének igazgatója, a Bajai Önszegélyző Hitelszövetkezet elnöke ma délelőtt 69 éves korában elhunyt.

— **Közigazgatási bizottsági ülés a városházán.** Holnap — 18 án — pénteken délelőtt 11 órakor közgazdász bizottsági ülés lesz a városházán.

— **Dr. Cserta Péter adóügyi tanácsnok szabadságon.** Dr. Cserta Péter adóügyi tanácsnok nyári szabadságát megkezdte. Szabadságának

tartama alatt gróf Sándor főzámvevő helyettes helyettesíti.

— **Dr. Karvázy János tb. főszolgabíró.** Dr. Ferrbach Bálint főispán dr. Karvázy Jánost tb. főjegyző, vármegyei másodfőjegyző, tb. főszolgabíróvá kinevezte.

— **Hasműtékek utáni időszakban** egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz reggelenként bevéve, kitűnő hashajtó, amely a belek tartalmát biztosan felhigítja és azt rövid időn belül fájdalommentesen levezeti. Orvosok is ajánlják.

— **A Dévárt nagyszerű teljesítménye.** A bácsalmási Hősök Napja alkalmából a Dévárt nagyszerű teljesítményével maga is hozzájárult az ünnepségek fényének emeléséhez. A sportler estli kivilágítása, valamint a Hősök Emléke és a templom fényfelhúsa valóságos látványosságzámba menő szenzációi voltak az ünnepségek mindkét estjének.

— **Papi jubileum.** Talsik János szentistváni káplán június 25 én ünnepli pappaszentelésének 25 ik évét. A szentistváni káplán ezüstmiséjét a szentistváni plebánia templomban mondja.

— **Szöbeli képesítő a női tanítónőképzőben.** A bajai érseki tanítónőképzőben június 21 én hétfőn kezdik meg a szóbeli képesítővizsgálatokat. Képesítőre jelentkezett huszonegy növendék. Kikül dönt miniszteri biztos Angyal János h. főigazgató.

URÁNIA

Szerdán és csütörtökön

Tolstoj Leó gróf

világhírű regénye filmen

A kreutzer szonáta

Egy nagy szerelmi történet 12 felv.

Főszerepben:

Lil Dagover, Albert Schönhals,
Peter Peterson

Csak 16 éven felülieknek

Ne menj el, Uzsás örömei és művészei
kísérőfilmek.

**Ékszer, ÓRÁT, EZÜST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT
olcsón** AZ UJONAN NYILT

Pallós (Pálcsics) Miklós
ékszerész, órás és műtövönsel vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,

valamint

új ékszerek szakszerűen

KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)

Fagylaltgépek, ételszekrények, ételborítók, szunyoghálók,

olcsón beszerezhetők

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

— **A Move nagyszabású műsoros estje.** A Bajai Move Társadalmi és Sportegyesület július hó 3 án este 9 órai kezdettel a Központi Szálló színháztermében nagy szabású műsoros estélyt rendez, melynek számai szenzációsnak ígérkeznek. Bővebb ismertetést a műsor végleges összeállítása után közlünk.

— **Elrontott gyomor** és az ezzel összefüggő belzavarok, felfúvódás, kellemetlen svájcz, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűviz is igen gyorsan, biztosan és mindig kielégően hat. Orvosok is ajánlják.

SPORT.

A Bajai boxsport fellendüléséről kell beszámolnunk,

mert a Bajai Sport Egyesület a június 30 i Ep. Vasutas ellen elért 10:4 arányú győzelmé, Ékeses II. — Dobler ragyogó bemutatója, Sze-

ged város bajnokságán Koch közép súlyban bajnokságot szerez, Dobler sérülése miatt beéri, döntő mérkőzés nélkül a második. Nyírat pontozással igaztalanul szorítják le a harmadik helyezésre, Pécsétt Dorogi ugrik ki, Szerényi elleni váratlan győzelmével, a bánlamsúlyú Dobler a könnyűsúlyú Kovácsótl eldöntetlent cihar ki, Kochot érdemellenül lepontozzák.

Most szombat este ismét ringbe száll a BSE egy olyan erős csapat ellen, hogy annak csak nagy erőbedobással szívvelés kemény hajrástílussal parosult védőtechnikával lehet a bajai kék sárna gárdának a nagyarányú vereségtől megmenekülnie.

Laptulajdonos:
Dr. KÉZVY LEHEL.

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.

Minden este friss halpaprikás!

Szunyogmentes
Kerthelyiség!

Kirándulók találkozó helye!

Saját gyártmányú

kertiszékek,
asztalok,
nyugágyak

kapható

Utry-nál

Baja, Erzsébet királyné u. 38.

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő **mozaik és cementlapok, betonárúk műkő munkák, siremlékek** legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkő munkákhoz az összes anyagok **legolcsóbban beszerezhetők:**

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement

Díszes "mosaik

Márvány "mosaik

Járda

Fayence (csempe)

Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár

BAJA.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

Ötletes és jövedelmező

üzleti vállalkozáshoz

megfelelő tőkével rendelkező

társat keresek.

Cim a kiadóban!

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garantiával.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

yomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

BAKANÉK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek